

ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE TORITAMA

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TORITAMA - SECRETARIA DE OBRAS E
URBANISMO - SEOB**
ERRATA DO EDITAL 001/2021 PSS SEOB

SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO
1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2021

A Secretaria de Obras e Urbanismo do Município de Toritama, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital do Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2021, cujas alterações estão a seguir elencadas.

1 - NO ITEM 2 – DAS INSCRIÇÕES, ONDE SE LÊ:

ANEXO V

CALENDÁRIO DE EVENTOS

DATA	HORÁRIO PRESENCIAL	EVENTO
20 de abril de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar
20 de abril de 2021 à 26 de abril de 2021	9h as 11:30h 13:30h as 16:45h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado
28 de abril de 2021	-	Divulgação do Resultado após eventuais recursos
29 de abril de 2021	-	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:

ANEXO V

CALENDÁRIO DE EVENTOS

DATA	HORÁRIO PRESENCIAL	EVENTO
28 de abril de 2021	-	Divulgação do Resultado Preliminar
28 de abril de 2021 à 04 de maio de 2021	9h as 11:30h 13:30h as 16:45h (apenas em dias úteis de segunda à sexta-feira)	Prazo para interposição de recursos ao Resultado
06 de maio de 2021	-	Divulgação do Resultado após eventuais recursos
10 de maio de 2021	-	Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado

Registra-se que a presente errata foi publicada no Portal da Prefeitura Municipal de Toritama em 20/04/2021.

Toritama-PE, 20 de abril de 2021.

GEORGE BORBA DO NASCIMENTO

Secretário Municipal de Obras e Urbanismo
Portaria GP Nº 005/2021

Publicado por:

George Borba do Nascimento
Código Identificador:0F9B4B2D

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 28/04/2021. Edição 2822

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>